П'яте травня

Класна робота

Знаходження відсотків від числа
Задача 1.
При переробці цукрових буряків отримують 16% цукру. Скільки цукру вийде із 40 ц буряків?

Підказка. Тип задачі – знаходження відсотків від числа.

1) 40 : 100 = 0,4 (ц) – становить 1% маси всіх цукрових буряків.

2) 0,4 · 16 = 6,4 (ц) – цукру міститься в цукрових буряках.

Відповідь: 6,4 ц.

   Задача 2.
У магазин завезли 600 кг цукерок, причому 40% цукерок були шоколадними, 25% цукерок – карамельними, а решта – мармелад. Скільки кілограмів мармеладу завезли до магазину?

Підказка.

1) 40 + 25 = 65 (%) – становили шоколадні цукерки і карамельки

2) 100 – 65 = 35 (%) – становив мармелад

3) 600 : 100 = 6 (кг) – становить 1% всіх цукерок

4) 6 · 35 = 210 (кг) – було мармеладу

Відповідь: 210 кг.
   Задача 3.
Вкладник поклав у банк 4500 грн. під 9% річних. Яка сума буде у нього на рахунку через рік?

Підказка:

1) 4500 : 100 = 45 (грн.) – становить 1%

2) 45  9 = 405 (грн.) – нараховано відсоткових грошей на кінець року

3) 4500 + 405 = 4905 (грн.) – стало на рахунку через рік

Відповідь: 4905 грн.

